
Συγκέντρωση αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό
Δυναμικό παρών των Παλαιστινίων!
Σύνταγμα 12/10/2023

Με πρωτοβουλία Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων του ιδιωτικού και δημοσίου τομέα έγινε χθες
συγκέντρωση στην Βουλή με σκοπό την έκφραση αλληλεγγύης στον δοκιμαζόμενο παλαιστινιακό λαό.

Στην συγκέντρωση συμμετείχε ως συνδιοργανωτής και η Ένωση Παλαιστινίων Εργαζομένων Ελλάδας.

Έλληνες και Παλαιστίνιοι εργαζόμενοι κατήγγειλαν το αιματοκύλισμα και το φρικαλέο έγκλημα που
διαπράττει καθημερινά το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ στην Γάζα και σε άλλα παλαιστινιακά εδάφη.

Επίσης αποδοκίμασαν την στάση της ελληνικής κυβέρνησης η οποία έχει συνταχθεί απόλυτα με το
σιωνιστικό κράτος του Ισραήλ στέλνοντας την φρεγάτα «Ψαρά» στην περιοχή.

Αναφέρθηκαν στον βρώμικο ρόλο των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων, ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε. οι οποίες όλα τα
προηγούμενα χρόνια και σήμερα στηρίζουν την επεκτατική πολιτική του Ισραήλ, αυτή της εθνοκάθαρσης,
της βίας και της τρομοκρατίας ενάντια στο αγωνιζόμενο παλαιστινιακό λαό.

Στην συγκέντρωση συμμετείχε και η ΠΕΝΕΝ στα πλαίσια της πρωτοβουλίας για αλληλεγγύη στον
παλαιστινιακό λαό.

Η πρωτοβουλία σε στενή συνεργασία με τις παλαιστινιακές οργανώσεις στην χώρα θα προχωρήσει στην
κλιμάκωση των κινητοποιήσεων ώστε να εκφραστεί η πιο πλατιά συμπαράσταση στον λαό της
Παλαιστίνης.

Μιλώντας στην διάρκεια της συγκέντρωσης, αλλά και στα ΜΜΕ ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ μεταξύ των
άλλων σημείωσε: «Από την πρώτη στιγμή ταχθήκαμε στο πλευρό των Παλαιστινίων και της ένοπλης
αντίστασης κατά των κατοχικών δυνάμεων.

Καταδικάσαμε απερίφραστα την εγκληματική πολιτική του Ισραήλ η οποία πλέον παίρνει χαρακτήρα
γενοκτονίας ενάντια στον παλαιστινιακό λαό.

Παλεύουμε ενάντια σε κάθε εμπλοκή της χώρας μας στα σχέδια ΗΠΑ- ΝΑΤΟ – Ε.Ε.- Ισραήλ.

Θα συνεχίσουμε την δράση μας στην ίδια κατεύθυνση με ακόμα μεγαλύτερη αποφασιστικότητα ώστε οι
εργαζόμενοι και ο ελληνικός λαός να βρεθεί μαζικά αλληλέγγυος στο πλευρό των Παλαιστινίων.
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Να γίνει πράξη το σύνθημα:

Τώρα είμαστε όλοι Παλαιστίνιοι διότι αυτή είναι η σωστή πλευρά της Ιστορίας!

Λευτεριά στην Παλαιστίνη

Νίκη του παλαιστινιακού λαού»!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


